

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО В ПОДДЕРЖКУ

АЛЕКСАНДРА КИМА

Хочу выразить поддержку Саше Киму и внести свою лепту в привлечение внимания общественности к ситуации, сложившейся вокруг этого талантливого предпринимателя и инноватора.

Александр Ким — человек, который всегда стремился к развитию и созиданию, объединял вокруг себя талантливых людей, работал для того, чтобы сделать мир вокруг лучше. Проект sputnik8.com, который был создан Сашей в 2012 году, вырос в глобальный ресурс, объединяющий путешественников и экскурсоводов практически в любой точке мира. Это прекрасный пример отечественного IT-продукта, которым мы можем гордиться — востребованный, конкурентоспособный, вовлекающий сотни людей в развитие туризма в России и других странах.

Сейчас Александра называют ответственным за организацию трагической экскурсии, в которой погибли диггеры в Москве. Ряд СМИ напрямую называет его “организатором” прогулки по подземным коллекторам, либо сообщают о том, что Саша пытался покинуть страну. Это неправда: сразу после случившегося Саша проходил по делу свидетелем, активно сотрудничал со следствием и предоставлял все необходимые материалы и информацию. Он не скрывался от правоохранительных органов — и точно не организовывал экскурсию, обернувшуюся катастрофой. Задача Sputnik8.com как площадки по поиску и бронированию экскурсий — агрегация. Сервис помогает людям найти информацию об экскурсиях и связаться с их организаторами. После чего участники самостоятельно договариваются о месте, времени и условиях проведения экскурсии. “Спутник” лишь предоставляет площадку для их взаимодействия и выступает информационным посредником.

Обвинения, которые сейчас предъявляют Саше, фактически противоречат его ценностям и взглядам, а также принципам компании, которую он строил последние 10 лет. Нам, людям, которые знают его лично, дружат и работают с ним, хочется верить, что ситуация будет тщательно рассмотрена, с учетом всех фактов и доказательств. Что никто не станет спешить с навешиванием ярлыков, не дождавшись официальных постановлений и решения суда. Что справедливость и честность восторжествуют.

Мы призываем вас поддержать Александра Кима в этот непростой момент. Если вы знакомы с Сашей — поделитесь этим письмом со своими знакомыми. Это поможет показать, скольким людям он помог, чего добился в своем деле — сделать этот мир лучше и комфортнее для всех.

Новость о произошедшем стала шоком для всех нас. Мы соболезнуем семьям и близким погибших. Это невосполнимая потеря, которая искренне потрясла нас – мы разделяем ваше горе и скорбим об ушедших.

Пусть наше общество будет местом, где права каждого человека защищены, а судебная система функционирует на основе объективности и доказательств. Давайте сделаем все возможное, чтобы поддержать Александра Кима и дать ему шанс доказать свою невиновность.